
質問項目

1学期 A B C D 2学期

1 楽しく学校に通っている 94.6% 110 56 4 1

2 国語の学習内容がわかっている 89.2% 73 80 16 2

3 算数の学習内容がわかっている 83.8% 72 76 18 5

4 家族や地域の人に進んであいさつをしている 83.2% 77 60 31 3

5 すすんで勉強をしている 74.3% 47 78 36 10

6 家で読書をしている 46.1% 40 43 51 38

7 外遊びをしている 87.4% 88 52 23 7

8 家族や友だちに親切にしている 92.3% 82 78 11 0

9 自分のよいところを知っている 79.6% 65 77 29 0

10 自分のよいところを生かしている 78.4% 56 84 31 0

11 朝と寝る前に歯みがきをしている 88.6% 107 47 14 3

12 学校に信頼できる先生がいる 81.9% 90 65 15 1

13 学校の教育に満足している 84.9% 56 97 16 2

14 今年度の北小の学校目標をしている 70.7% 69 61 29 12

保護者アンケートの結果（お知らせ）

　保護者の皆様には､日頃から本校の教育活動に御理解と御協力をいただき厚くお礼を申し上げま
す。
　さて、2学期末に行った「保護者アンケート」の結果がまとまりましたので、保護者の皆様にお伝え
します。アンケートの結果を、3学期、そして来年度への教育活動へとつなげていきたいと思います。
あいさつや読書、歯みがきなど、家庭でもお子さんへの声掛けを引き続きよろしくお願いします。

○1学期末と比べて上がっている項目が多く、家庭と学校で連携を取りながら教育活動が進んでい
ることに安心しています。引き続き、学校として「楽しい学校」「学習内容がわかる授業」をめざして、
教育活動に取り組んでいきます。

○6年生・運営委員会中心のあいさつ運動を通して、校内でのあいさつは日常化してきています。そ
の姿が地域にも広がっていけるよう、学校と家庭･地域が連携して挨拶に取り組んでいきましょう。

○「学力向上」に向けて、授業のさらなる充実とともに、家庭学習（含むチャレンジノート）のあり方に
ついて検討していきます。家庭学習につきましては、家庭での見届けについても引き続きよろしくお
願いします。

○「自分のよいところを知っている」については、子どもたちの評価も「９２．３％」と非常に高いです。
これは、北小の子どもたちのよさであり、今後も、子どもたちが「自己肯定感」を高くてるような指導を
意識していきます。

○「読書」につきましては、学校では「朝読書」「読み聞かせ」「図書館開放」「読書目標」など、日常的
に本に親しめるよう指導しています。お子さんが今どんな分野の本に興味をもっているか、話を聞い
てみてください。

（A B C D の数字は、人数を表します）※色つきは、1学期に比べ上がったもの

回答（A当てはまる Bやや当てはまる Cあまり当てはまらない Dほとんど当てはまらない)
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